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Goglis numaralari

Kirsi

Bir maraton kosusunda Ahmet 1., Mehmet 2. ve Ali 3. olmustur. Kiirsiiye ¢ikan

kosucularin soldan saga dogru gogus numaralarinin okunusu asagidakilerden
hangisidir?

A) Bes yiiz dokuz milyon, yedi bin, lig yiiz seksen alt1.

B) Bes yiiz dokuz milyon, lig yiiz seksen alti bin, yed.i.

C) Ug yiiz seksen alt1 milyon, yedi bin, beg yiiz dokuz.

D) Ug yiiz seksen alti milyon, yedi bin, bes yiiz doksan.

Soru 2. Doktor, Aysen’e her 6 saatte bir hap igmesini soylemistir. Buna gore, Aysen iki

haftanin sonunda kag¢ tane hapa ihtiya¢ duyacaktir?

A) 56 (\

B) 42 <

C) 28 (/ J
D) 24 i nv \

Soru 3. Bir ucakta her bir sirada 6 koltuk olacak sekilde 45 sira koltuk vardir. Bu ugak bir
gunde 5 ugus yapmaktadir. Buna gore bu ucak bir glinde en fazla kag yolcu tagir?
A) 270
B) 1050
C) 1350
D) 1550




Soru 4.

Soru 5.

Soru 6.

13
50

Yukaridaki kesirlerin soldan saga olacak sekilde ondalik sayi olarak yaziliglari

asagidakilerden hangisidir?

A) 05-04-0.26
B) 0.5-0.04-0.26
C) 0.5-0.04-0.026
D) 0.05-0.04-0.26

16786 + < 18000

Yukaridaki esitsizligi saglayan

asagidakilerden hangisidir?

A) 1213
B) 1214
) 1216
D) 1313

yerine gelebilecek en bliyik dogal sayi

Miray bir glinde 21600 saniye ders ¢alistigina gore, Miray guniin % kagini

calismigtir?

A) 40
B) 30
) 25
D) 10




Soru 7.

30—6><(2+D+6)=6

Yukarnidaki e§itlikteD yerine hangi dogal sayi yazilmalidir?

A) 22
B) 18
C) 16
D) 12

Soru 8. Bir ressam sergiledigi tablolarin her birini 200TL’ den satarak, serginin sonunda

4800TL gelir saglamayi hedefliyor.

Serginin sonunda sadece yukaridaki tablolar kaldigina gore ressamin kag tablosu

satilmigtir?

A) 5
B) 7
) 17
D) 24




Soru 9.

Soru 10.

Matematik dogru soru sayisi
A

40
35

30
25
20
15
10
5
0 > Ogrenciler

Yukaridaki grafik Arzu, Ece, Laden ve Yucel adli dort arkadasin matematik

sinavindan ¢ozdiikleri dogru soru sayisini gostermektedir.
e En cok dogru sayisi Yucel’ indir.

e Arzu’ nun ¢ozdugl soru sayisi, Ece’ nin ¢gozdiugu soru sayisinin 2 katidir.

Buna gore, Yiicel Laden’ den ne kadar fazla soru ¢ozmiistiir?

A) 20
B) 15
¢) 10
D) 5

o 5, 2 . N :
Erim’ in parasinin r ’i, Erdal’ Iin parasinin 7’SI kadardir. Erim’ in 372 TL’ si vardir.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Erim’ in parasi Erdal’ in parasindan fazladir.

B) Erdal' in parasi Erim' in parasinin iki katindan azdir.

C) Erdal Erim' e 520 TL verirse paralari esit olur.
D) Erdal' in parasi Erim' in parasinin 713 TL fazladir.




Soru 11. Bir patates ureticisi yetistirdigi 6 ton patatesin 2850 kilogramini depoya koydu.
Geriye kalanini 30 kg’ ik kasalara doldurup toptanciya verdi. Buna gore toptanciya

kag¢ kasa patates verdi?

A) 105
B) 100
C) 90
D) 15
Soru 12.
Yandaki tabloda alt kisimdaki sayilar, ust
24 72 18 84 kisimdaki sayilar tizerinde yapilan bir iglem
sonucunda elde edilmistir. Buna gore soru
a 8 2 ) isareti yerine gelmesi gereken dogal sayi
asagidakilerden hangisidir?
A)7
B) 9
C) 12
D) 21
Soru 13.

Lefkosa acgik pazarinda nar satan bir satici, pazara getirdigi
3
240 kilo narin E’ﬁnii sabahleyin, geriye kalan narlarin %’ini de

ogleden sonra sattigina gore, geriye kag kilo nar kalmigtir?

A) 48
B) 64
C) 96
D) 144




Soru 14.

Yukarida verilen ¢cikarma igslemine gére*kagtlr?
A) 4
B) 6
C) 10
D) 14

Soru 15. Yandaki bolme igleminin sonucunu tahmin etmek

47241 42
icin iki arkadas asagidaki yontemleri kullanmisgtir.

2 Ny Hem béliinen hem de

bodleni en yakin onluga
yuvarlayarak tahmini
sonuca ulagtim.

@/ Boliinen sayiyi en yakin binlige,
bolen sayiyi en yakin onluga
yuvarlayarak tahmini sonuca
ulagtim.

. | ]
Deniz .«

Buna gore, Deniz ile Nil’ in bulduklari sonug arasindaki fark kagtir?
A) 10
B) 9
C) 8
D) 7




Soru 16. 1000 kg zeytinin 640 kg’ 1 satiliyor. Geriye kalan zeytinden zeytinyagi yapiliyor ve

Soru 17.

Soru 18.

30 siseye esit olarak dolduruluyor. 6 kg zeytinden 1 litre zeytinyagi elde
edilmektedir. Zeytinyaginin litresi 35 TL olduguna gore bir sise zeytinyagi
kag¢ TL’ dir?
A) 105

B) 70

C) 50

D) 35

Merve: %25
Aylin :%60

Ceyda: %15

Bir sirkette li¢ ortagin hisseleri yukarida verilmistir. Bu sirket ayda 120000TL kar
etmektedir. Bu kari hisselerine gore pay edeceklerdir. Her ortagin alacagi para

miktari hangi se¢enekte dogru olarak verilmistir?

Merve Aylin | Ceyda

A) 30000 72000 | 18000

B) | 30000 72000 | 15000

¢) | 3000 70000 | 15000

D) | 30000 7200 | 18000

A < B < C esitsizliginde A, B, ve C birer dogal sayidir. A, rakamlarinin sayi
degerleri toplami u¢ olan li¢ basamakl en kugilik dogal sayi, C ise rakamlar farkh
iki basamakli en buyiik tek dogal sayinin 9 fazlasi olduguna gore, “ B ” yerine

gelebilecek dogal sayilarin toplami kagtir?

A) 310
B) 312
C) 418
D) 520




Soru 19.

Soru 20.

Hayat ve Hayal gittikleri sinemada karsilastilar. 20 dakikalik film arasinda bulugsmak
uzere sozlestiler. Hayat’ in izleyecegi film 13.15’ te baglayip 80 dakika sonra ara
verdi. Hayal’ in izleyecegi film ise 13.40’ ta baslayip 1 saat 5 dakika sonra ara verdi.

Buna gore film arasinda Hayat ve Hayal en fazla kag¢ dakika gorusebilmislerdir?

A) 5

B) 10
C) 15
D) 20

27 I|tre 40 I|tre 36 I|tre 72 litre 25 litre
D E

Yukarida 5 kap goriyorsunuz. Her kabin altinda kag litre siit aldigi ve lizerinde de
kagta kacinin dolu oldugu yazilidir. Buna gore A kabindaki siitii hangi kaba
bosaltirsak kap tasar?

A)B
B)C
c)D
D)E




Soru 21.

Soru 22.

Soru 23.

Ahmet Dayr’ nin bahgesinde
iki ¢esit bitki bulunmaktadir. ’

Bir ¢esidi 3 yaprakh olup

. i 1
.\%//)

. ) >
-

H
|

41 yaprak olduguna gore bahgedeki bitki sayisi toplam kagtir?

ciceksizdir. Diger gesidi ise 4
yapraklh ve 1 gigekten

olugmaktadir. Ahmet Dayr’'nin

bahgesinde toplam 5 gicek ve

A)7
B) 11
C) 12
D) 13

b
A
o N
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\ J
Y
a

Yukaridaki sekilde MN dogru parcasi 12 esit pargaya ayrilmistir. Buna goére b

uzunlugu ile a uzunlugu arasindaki fark kagtir?

1 7 1 8
A)E B) 4 - D)

Farkl renkteki li¢ ipin toplam uzunlugu 250 metredir. Kirmizi ip mavi ipten
25.4 metre uzun, siyah ip ise kirmizi ipten 19.2 metre uzundur. Buna gore kirmizi

ipin uzunlugu ne kadardir?

A) 60 m

B) 85.4m
C) 105.6 m
D) 104.6 m




Soru 24. Ekin aklinda bir sayi tuttu. Bu sayiyi 20 ile garpti sonra 40 ¢ikardi.

1
Buldugu saymmz’ ini aldi ve 100 gikardi. 90 elde etti. Ekin’ in

aklinda tuttugu sayi kagtir?

A) 25
B) 38
C) 40
D) 48
Soru 25. Yandaki sekilde verilere gore
A BAC acisinin olgusu kag
derecedir?

D F A) 100°

110° 7 B) 80°

B ¢ = o 700

D) 30°

Soru 26. Alani 7200 cm?olan bir panoya gevre uzunlugu 200 cm olan kare seklinde bir resim

asilmistir. Panoda ka¢ santimetre karelik bos alan kalmistir?

A) 4700 ¥ ' 4
B) 3700 |
C) 3200
D) 2500
» LY
Pano

10




Soru 27.

Soru 28.

2cm

L.

L] L] L] L]
2cm

Yukaridaki sekilde iki nokta arasi 2 cm’ dir. Buna gore cizilmis seklin alani kag

santimetre karedir?
A) 22
B) 33
C) 42
D) 52

1br

Yukaridaki kareli kagitta bir kiigiik karesel bolgenin alani 1 birim karedir. Verilen
sekilde yarim ve tam kareler boyanmigtir. Ka¢ yarim kare daha boyanirsa boyali

alan 18 birim kare olur?

A) 4
B) 8
C) 10
D) 16

11




Soru 29.

Bir marangoz bir kenari 9 cm olan kup seklindeki bir tahta blogu boyatiyor. Daha
sonra da boyatmis oldugu bloku, bir kenar1 3 cm olan klipler olusturacak sekilde
kesip parcgalara ayirmak istiyor. Marangozun keserek elde edecegi kiiplerden kag

tanesinin ug¢ ylizii de boyalidir?

A) 2
B) 4
C) 6
D) 8

Soru 30. Belli bir uzunluktaki telin yarisini kullanilarak uzunlugu
25 m, genisligi 14 m olan dikdortgen seklindeki tarlayi

telliyoruz. Kalan diger yarisi ile kare seklindeki tarlayi

tellemek i¢in 30 m tele daha ihtiya¢c duydugumuza gore

kare seklindeki tarlanin bir kenari kag metredir?
A) 12
B) 17
C) 27
D) 54

Matematik testiniz bitmistir. Fen ve Teknoloji testini yanitlamak
igin bir sonraki sayfaya geginiz.

12




Soru 2.

Soru 3.

iki dgrenci fen dersinde deney yapiyorlar. Siranin iizerine koyduklari iki ayri
besine tentiirdiyot damlatiyorlar. X besininin renginin degistigi, Y besininin

renginin sabit kaldigini gézlemliyorlar.

Yukarida verilen bilgiye gore X ve Y besinleri agagidakilerden hangisidir?

A)
B)
)
D)

X Y
Ceviz Patates
Ekmek Margarin
Patates Makarna
Patates Ekmek

Asagida maddeler ve i1sik gecirme o6zellikleri verilmistir. Bunlardan hangisi yanlistir?

A)
B)
C)
D)

Demir: Saydam madde

Kapi: Saydam olmayan madde

Bardak: Saydam madde

Sis: Yari saydam madde

1. Vicut sicakhgimiz 36.5 °C’dir.

2. Ucgabilen kuslarin viicut 1sis1 41 °C’dir.
3. Yogurt yaparken sutun isisini 90 °C’ye ulastirmaliyiz.

4. Sicaklhik termometre ile dlgulebilen bir enerji bigimidir.

Yukarida verilen ciimlelerde i1s1 ve sicaklik kavramlari ile ilgili dogru olan hangisidir?

A)
B)
)
D)

1

HhoOow N

13




Soru 4.

Soru 5.

l. - = Besinleri mideye tasir.

Il. A = Besinlerin kana karigtig: yerdir.

III.*z Besinlerin sindirimini ve besinlerde bulunan mikroplarin 6lmesini saglar.

Yukaridaki gsekiller sindirimde gorevli yapi ve organlari gostermektedir. Buna gore

asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) - = Boru seklindedir.

B) *z Midedir.
¢) A - Kalin bagirsaktir.

D) - = Yutaktan mideye kadar uzanir.

I. Hareket eden araca surtiinme kuvveti etki eder.
Il. Havadirencinin etkisi sadece ugan cisimlere karsidir.

lll. Parasutle atlayan birisi parasuti agtiginda hava direnci artar.

Yukanda hava direnci ile ilgili verilen bilgilerden hangisi dogrudur?

A) I

B) IvelIl
C) IT veIITI
D) IvelIIl

14




Soru 6. K =132 °C
L=88°C
M = 86 °C
N = 86 °C

Yukarida bazi sivilarin kaynama noktalari verilmistir. Buna gore asagidakilerden

hangisi yanhstir?

A) M ve N ayni cins sivi olabilir.

B) Kvel farkli sivilardir.

C) Ayni sicakhktaki esit kiitleli L ve N sivilarina esit miktarda isi verildiginde once
L sivisi kaynamaya baslar.

D) 120 °C sicaklikta sadece L, M ve N sivilari gaz halindedir.

Soru 7. Sekildeki devreyi kuran Cem lambanin 11k vermesini istiyor ve bu diizenekle basarili

olamiyor

® —> Saf Su

Cem asagidakilerden hangisini yaparsa amacina ulasabilir?

A) Saf suyu bosaltip yerine motor yagi doldurmali.
B) Telin bir ucunu saf sudan ¢ikarmali.
C) Kaba bir miktar daha saf su eklemeli.

D) Saf suya tuz eklemeli.

Soru 8. Asagidaki varliklardan hangisi dengelenmemis kuvvetlerin etkisindedir?

A) Yokustan asagi hizlanan bisiklet.
B) Agacin dalinda duran incir.

C) Duvardaki ¢erceve.

D) Sabit hizda ilerleyen motorsiklet.

15




Soru 9.

Omurgali bir hayvandir.

Dogurarak ¢ogalir.

Yavrularini siitle besler.

Yavru bakimi vardir.

Yukarida verilen bilgiler agagidaki hangi sik icin sdylenemez?

A) Fil B) At

C) Yarasa

Soru 10. Ses yalitimi yiiksek bir malzeme tasarlanmak isteniliyor. Bunun igin kartonlarla igi

bos bir duvar olusturuluyor. Karton duvarin igerisi agagidaki malzemelerden

hangisi ile doldurulursa ses yalitimi en fazla olur?

D) Siinger

Fen ve Teknoloji testi bitmistir. Sosyal Bilgiler testini yanitlamak

igin bir sonraki sayfaya geginiz.
16




Magusa Kalesi

Girne Kalesi

Magusa’nin 6 km
kuzeyinde yer alir.
Kurucusu

Teukros’tur.

Arap akinlarindan
korunmak igin yapildi.
Bizanslilar tarafindan
yapildigi
diuslinilmektedir.

Soru 2.

Lala Mustafa Paga Camii

Luzinyanlar tarafindan
katedral olarak inga edilen
bu yapi Osmanlilar
tarafindan camiye cgevrildi.
Bu camiye Kibris’i
fetheden padisahin adi

verildi.

Yukarida lilkemizde yer alan tarihi eserler ve agiklamalari verilmistir. Buna gore

tarihi eserlerden agiklamasi dogru olanlarin yer aldigi secenek hangisidir?

A) Yalniz IT
B) TvelII
C) Yalmiz ITI
D) I, IT, IIT
ihtiyaglar
Egitim Guvenlik Beslenme Barinma Giyinme

Yukandaki verilen maddeler hangi ihtiyaglarimiz arasinda yer almaktadir?

A) Toplumsal ihtiyaglar
B) Temel ihtiyaglar
C) Ekonomik ihtiyaglar
D) Siyasal ihtiyaglar

17




Soru 3.

Soru 4.

Asagida lilkemizle ilgili bazi bilgiler yer almaktadir.

€ “Ceviz macunu” ve “Samsi” kiiltiirel tatlilarimiz arasinda yer alir.

O Ulkemizde 19 Mayis, Ulusal Egemenlik ve Gocuk Bayrami olarak kutlanmaktadir.
O Kibris’ta ingiliz yonetimi 1878 yilinda basladi .

¢ Ebru sanati kiiltiirimiize ait el sanatlarimizdandir.

m Manti, lilkemizin kilttirtine ait bir yemek cesitidir.

Yukarida verilen bilgilerden sadece lilkemizle ilgili dogru olanlarin yer aldigi

secenek hangisidir?

Ale m < O

B) o B 0:0

‘))& O

D|o %

Asagidakilerden hangisi demokrasinin temel ilkeleri arasinda yer almaz?

A) Milli Egemenlik
B) Dernekler

C) Siyasi Partiler
D) Esitlik

18




Soru 5.

Her ¢ocuk dinlenme, bos
zamanini degerlendirme
ve oyun oynama hakkina
sahiptir.

Her ¢ocuk saglik, bakim
ve egitim imkanlarindan
yararlanma hakkina
sahiptir.

Tim gocuklar isteklerini | Her ¢ocuk zorunlu ve
ve dusuncelerini ucretli egitim hakkina
ebeveynlerinin sectigi bir sahiptir.

yolla acgiklayabilir.

Soru 6.

Yukarida “Gocuk Haklari” ile ilgili verilen segeneklerden hangisi yanhstir?

A) Yalniz IV
B) VYalniz IIT
C) I, II III
D) IIIvelIV
(5 km) = Gergek Uzunluk
I'_j_\
5 0 5 10 15 20
I I 3 . cm
%_J

{1 cm) = Harita Uzunlugu

o Olgek kiigiildiikge kagida sigdirilacak gergek alan kiigiilir.

e Olgek biiyiidiikge ayrintilar fazla olur.

o Ayrintilarin fazla gosterildigi kiiguk alanlar igin gizilen haritalara kroki
denir.

o Fiziki haritalarda deniz ve goller yesil renkle gosterilir.

Yukarida harita, plan ve dlgek ile ilgili genel bilgiler verilmigtir. Buna gore verilen

bilgilerden kag tanesi dogrudur?

A) Hepsi
B) 3
C) 1
D) 2

19




Soru 7.

Soru 8.

I.  Ulkemiz, Ekvator’un kuzeyinde ve baslangi¢c meridyeninin batisinda yer alir.
Il. Matematiksel konum olarak iilkemizde “Tropikal iklim”in etkisi gériiliir.

ll. Ulkemiz, Ekvator’a yakin olmasi nedeniyle yaz aylarinda sicak ve kuraktir.

Yukarida ulkemizin Dinya’daki yeri ile ilgili genel bilgiler verilmistir. Buna gore

verilen bilgilerden hangi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz III
B) I,II, IIT
C) Ivell
D) YalnizI

Bagimsiz Cumhurbaskani ve Cumbhuriyet Meclisi
mahkemeler Bakanlar Kurulu tarafindan kullanilir.
tarafindan kullanilr. tarafindan kullanilir.

Yukarnida KKTC’nin temel organlarinin gorevleriyle ilgili birtakim agiklamalar yer
almaktadir. Bu agiklamalarin lGizerindeki bosluklara sirasiyla gelmesi gereken temel

kavramlar hangi se¢cenekte dogru bir sekilde siralanmigtir?

A) Yiritme - Yarg: - Yasama /i

B) Yarg: - Yasama - Yiiritme \:——5’—-7”
C) VYiritme - Yasama - Yargi | \ﬁ

D) Yarg: - Yiiritme- Yasama

20




Soru 9.

- ) KKTC’nin Kurucu Cumhurbagskani Dervis Eroglu’dur.
- ) KKTC’de 6 ilge vardir.
(. ) Milletvekilleri 4 yillik suire igin segilirler.

(ceree ) Bakanlar Kurulu 10 bakan ve 1 bagbakandan olusur.

KKTC’nin yonetim yapisi ile ilgili yukarida verilen bilgilerin “dogru (D) , yanhs (Y)”

siralamasi hangi segenekte yer almaktadir?

A) B) C) D)

o O O X
O <X XX X
O <X O X
< OO X ©

Soru 10. Asagidakilerden hangisi Gilkemizde patates yetistirilen bolgelerimizden biri deqildir?

A) Yesilkoy
B) Mehmetgik
C) Mesarya

D) Beyarmudu

Sinavinizin I. Periyodu bitmistir. Litfen cevaplarmzi kontrol ediniz.
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